
 

 

 
 

 
 

IV. NEDJELJA KORIZME; Iv 11,1-45 
 
U ono vrijeme: Bijaše neki bolesnik, Lazar iz Betanije, iz sela Marije i 
sestre joj Marte. Marija bijaše ono pomazala Gospodina pomašću i otrla 
mu noge svojom kosom. Njezin dakle brat Lazar bijaše bolestan. Sestre 
stoga poručiše Isusu: »Gospodine, evo onaj koga ljubiš, bolestan je.« 
Čuvši to, Isus reče: »Ta bolest nije na smrt, nego na slavu Božju, da se po 
njoj proslavi Sin Božji.« A Isus ljubljaše Martu i njezinu sestru i Lazara. 
Ipak, kad je čuo za njegovu bolest, ostade još dva dana u onome mjestu 
gdje se nalazio. Istom nakon toga reče učenicima: »Pođimo opet u 
Judeju!« Kažu mu učenici: »Učitelju, Židovi su sad tražili da te 
kamenuju, pa da opet ideš onamo?« Odgovori Isus:» 
…. 
A Isus podiže oči i reče: »Oče, hvala ti što si me uslišao. Ja sam znao da 
me svagda uslišavaš; no rekoh to zbog nazočnog mnoštva: da vjeruju da 
si me ti poslao.« Rekavši to povika iza glasa: »Lazare, izlazi!« I mrtvac 
iziđe, noge mu i ruke bile povezane povojima, a lice omotano ručnikom. 
Nato Isus reče: »Odriješite ga i pustite neka ide!« Tada mnogi Židovi koji 
bijahu došli k Mariji, kad vidješe što Isus učini, povjerovaše u nj. 
 
NEDJELJA MUKE GOSPODNJE; CVJETNICA; Mt 26,14 – 27,66 
 
Muka Gospodina našega Isusa Krista. 
Napomena: 
▪ Spomen na Kristov mesijanski ulazak u Jeruzalem vrši se procesijom ili 
svečanim ulaskom u čemu vjernici sudjeluju klicanjem, noseći grančice 
palme, masline ili drugo zeleno granje. 
Neka u danu bude samo jedna procesija i to prije mise na koju se okuplja 
najveći dio zajednice. 
U misi, nakon navještaja Muke Gospodnje, koja se naviješta čitanjem ili 
pjevanjem, neka se ne izostavi homilija. 
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16.3. 
PON 

Julijan, 
Tacijan, Hrvoje 

15:45 Sprovodna misa! 

17.3. 
UTO 

Patrik, 
Patricija, 
Gertruda, 
Konrad, 

Domagoj, 
Hrvatin 

17:50 KRIŽNI PUT! 
18:30 Za ozdravljenje! Na nakanu; Zahvala; 

+Krešimir Šeb (god.); +Zlata Putanec, 
Kristina i Šandor Blažinić, Zvonko Lončar; 
+; +; +;  

18.3. 
SRI 

Aleksandar, 
Eduard, Edo 

18:30 +Rudolf Mihelić, Dubravka Mihelić Kalac; 

19.3. 
ČET 

SV. JOSIP, 
zaručnik Bl. 
Dj. Marije 

18:30 Nakana za Domovinu;  Nakana Molitvenog 
vijenca prečistog srca Josipova!; +Josip i 
Silvija Posavec; +Terezija (god.) i Milan Prpić; 
+Martin (god.) i Josip Borovčak; +Ana i Josip 
Kolar, Ana, Stanko i Antun Ivanek; +Josipa i 
Janko Šimag; +Jozo Stanković; +Josip Kralj i 
ob., ob. Tuđa; +Josip i Anđela Borovčak; 
+Josip Bolkovac; +Josip i Ana Šivalec i ob., 
Josip i Amalija Pavlek i ob.; +Josip Čefko i ob., 
Josipa Kolarić i ob.; +Nevenka Smolar i ob.; 
+; +; +;  

20.3. 
PET 

Klaudija, 
Dionizije, 
Vladislav, 

Nicet 

17:50 KRIŽNI PUT! 
18:30 Za dobročinitelje župe! Za ozdravljenje! Na 

nakanu; Zahvala; +Ivan Palčec (god.); 
+Marko Marušić; +Mirko (god.), Barbara i 
Vinko Hanžić; +Slavica Kraljić i Karlo Jug; 
+Branko Pevec; +Stjepan Njegovec (god.) i 
ob.; +Štefica Šimec (god.); +Anđa, Kazimir i 
Pero Vukadin i ob.; +Dragomir Jandrok i ob.; 
+Andrija i Ivana Turk (god.), Alojz Šobuk 
(god.); +; +; +;  

21.3. 
SUB 

Kristijan, 
Vesna, Vlasta 

9:00 VELIKA ISPOVIJED LEPAJCI I RADOBOJ! 

12:00 Misa i krštenje: Marie Milazzi! 

22.3. 
NED V. NED. 

KORIZME 

8:00 ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE! 
10:00 NAKANA ZA OBITELJI I MLADE! 
18:30 NA NAKANU! DAN OČEVA! 



OBAVIJESTI 

• Mise su u redovitosti utorkom, četvrtkom i petkom u 18:30, srijedom i 
subotom u 8 sati, nedjeljom u 8, 10 i 18:30 sati. Sve promjene termina pratite 

u tablici u listiću.  

• Gospina krunica moli se prije mise. Klanjanje četvrtkom nakon mise. 
Ispovijed u tjednu prije misa. Križni put utorkom i petkom u 17:50. 

• Susret Molitvenog vijenca prečistog srca Josipova bit će 19. ožujka.  

• Misa na svetkovinu sv. Josipa u 18:30! 
• 22. ožujka proslavljamo Dan očeva! 

• Raspored ispovijedi u dekanatu u rasporedu misa u tablici. 

• Velika ispovijed u našoj župi bit će 27. 3. u 19 te 28. 3. u 8 sati! 
• 24. i 26. 3. mise zbog ispovijedanja u 18 sati! 

• Misa na Blagovijest, Navještenje Gospodinovo redovito u 18:30. 

23.3. 
PON 

Edmund, 
Dražen, Oton 

19:00 VELIKA ISPOVIJED PETROVSKO! 

24.3. 
UTO Latin, Latinka, 

Katarina 
Švedska, 

Didak, Javorka 

17:30 KRIŽNI PUT! 
18:00 Za ozdravljenje! Na nakanu; Zahvala; 

+Marijan i Marija Belošević, ob. Cakol i 
Krajačić; +; +; +;  

19:00 VELIKA ISPOVIJED KRAPINA! 
25.3. 
SRI 

NAVJEŠTENJE 
GOSPODINOVO. 
BLAGOVIJEST 

18:30 +Vlado, Andrija i Barica Kolar, Nedjeljko Prekratić; 

19:30 VELIKA ISPOVIJED SVETI KRIŽ ZAČRETJE! 

26.3. 
ČET Montan, Eutih, 

Emanuel 

18:00 +Nedjeljko Matić (god.);  
19:00 VELIKA ISPOVIJED – VELIKA ERPENJA 

I VELIKO TRGOVIŠĆE! 
27.3. 
PET 

Ernest, Lidija, 
Rupert, 

Augusta, Lada 

17:50 KRIŽNI PUT! 
18:30 Za dobročinitelje župe! Za ozdravljenje! Na 

nakanu; Zahvala; Za duše u čistilištu; +Marijan 
Tršinski i ob.; +Branko i Dragica Šoštarić; +Josip 
i Jelena Kušan; +Jelena Gorički; +; +; +;  

19:00 VELIKA ISPOVIJED U ŽUPI ZABOK! 
28.3. 
SUB Polion, Sonja, 

Nada, Priska 

8:00 VELIKA ISPOVIJED U ŽUPI ZABOK! 
9:30 VELIKA ISPOVIJED KRAPINSKE TOPLICE! 

11:00 VELIKA ISPOVIJED HROMEC, MACELJ, ĐURMANEC! 

29.3. 
NED NED. MUKE 

GOSPODNJE 
CVJETNICA 

8:00 ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE! 
10:00 ZA ZDRAVLJE BOLESNIH! 
16:00 KRIŽNI PUT OD SV. ANTUNA DO SV. JELENE! 

18:30 NA NAKANU! 
30.3. 
PON 

Viktor, Vlatko, 
Leonard 

10:00 VELIKA ISPOVIJED BEDEKOVČINA - PAST. CENTAR 

19:00 VELIKA ISPOVIJED BEDEKOVČINA - CRKVA 



• Nedjelja Muke Gospodnje, Cvjetnica mise u 8, 10 i 18:30. Križni put počinje 

kod kapelice Sv. Antuna u 16 sati, preko Bregi Zabočkih Gornjih do župne 
crkve. Maslinove grančice moći ćete nabaviti prije svetih misa. Prihod od 

grančica ide za Caritas - naše najpotrebitije. 

• Pohod bolesnika, koji uključuje ispovijed i pričest, pa i bolesničko 
pomazanje, sastavni je dio njihove duhovne priprave kroz za slavljenje 

Uskrsa. Pohod se može obaviti tijekom korizmenog vremena, uz prethodni 

dogovor s obitelji ili s bolesnicima. Prijavite svoje bolesnike župniku nakon 
svetih misa. 

• Svi koji ste prijavljeni za naknadne blagoslove, molimo za strpljenje, te ćemo 

vas kroz naredno vrijeme kontaktirati za blagoslov! 
• Molimo sve koji slave godišnjicu braka da se jave za proslavu, obnove 

bračnih zavjeta, koju ćemo obilježiti na župni blagdan sv. Jelene, 22. svibnja. 
• I ove Korizme molitvena inicijativa 40 dana za život. Molitva pred našom 

crkvom svaki dan od 18. veljače do 29. ožujka od 7 do 19 sati! Ako se želite 

priključiti inicijativi i biti jedan od molitelja prijavite se gosp. Darku Fiketu 
ili nekome od molitelja! 

• Župni zborovi pozivaju nove članove da im se pridruže. Zainteresirani neka 

se jave voditeljima zborova. Probe Mješovitog zbora petkom nakon mise! 
• Uredovno vrijeme utorkom, četvrtkom i petkom od 16 do 18 sati. Za sve 

potrebe i dogovor prije dolaska u ured možete nazvati na 049/221-954.  

• Susret prvopričesnika i krizmanika po redovitom rasporedu! 
• Sedmi i osmi razredi imaju obvezu doći na Križni put 4 puta! 

• Roditeljski za Prvu Pričest u nedjelju 22. ožujka na misi u 10 sati! 

• Mise upisujemo do kraja travnja. Zajedničke nakane mogu biti upisivane 
samo za utorak i petak, ostale dane samo po jedna nakana! Nedjeljom ne 

slavimo mise na nakane, već jednu misu slavimo za sve žive i pokojne 

župljane, a drugu za Obitelji i mlade naše župe ili za zdravlje. 
• Sakrament ženidbe žele sklopiti Matea Bivol i Vjeran Koprivnjak, oboje iz 

naše župe, žele se vjenčati 11. travnja u našoj župi! 

Dario Mustač iz župe Tuhelj i Adrijana Klemens iz naše župe, žele se vjenčati 
4. lipnja u našoj župi! 

Ako netko zna za kakvu zapreku ili razlog zašto ovi mladenci ne mogu 

sklopiti ženidbu, molimo da javi u župni ured. 
• Preporučamo vjerski tisak i župni listić! 

• Zahvaljujemo na svakoj pomoći i daru za život župe! 

• Na treću korizmenu nedjelju, sabrali smo pomoć za Crkvu i Hrvate u Bosni 
i Hercegovini. Darovali ste 1032 eura. 

• Akcije Caritasa odvijaju se u redovitosti, „Uskršnja košarica i Kosa ljubavi“! 

• Ako netko želi može si preuzeti i Korizmenu kutijicu na izlazu iz crkve! 


